

दैनिक जागरण – 04.06.2022

गुरु अर्जुनदेव की शहीदी पर सीआरपीएफ जवानों ने बांटा शर्बत



शर्बत वितरण करते सीआरपीएफ के अधिकारी व जवान • जागरण

संसू, मुसाबनी : सीआरपीएफ 193 बटालियन के अधिकारियों व जवानों ने शुक्रवार को सिखों के पांचवें गुरु अर्जुन देव का शहीद दिवस मनाया। मुसाबनी अस्पताल चौक पर टेंट के नीचे स्टाल लगाकर एक हजार लोगों के बीच टंडे शर्बत का वितरण किया। इसका शुभारंभ सीआरपीएफ 193 बटालियन के कमांडेंट पुसाजो इपाओ

ने राहगीरों के बीच शर्बत का वितरण कर किया। मौके पर सीआरपीएफ के द्वितीय कमान अधिकारी अशोक कुमार यादव, उप कमांडेंट राजेश कुमार सिंह, अमित कुमार मिश्रा, डा. निखिल कुमार सिंह, एसआइ शिवकुमार, हवलदार गोदर सिंह, रणधीर कुमार, नरेंद्र कुमार, वीरेंद्र कुमार आदि का अहम योगदान रहा।

प्रभात खबर – 04.06.2022

सीआरपीएफ ग्रुप केंद्र ने लगाया सेवा शिविर

रांची. गुरु अर्जुन देव जी महाराज के शहीदी गुरु पर्व के अवसर पर सीआरपीएफ ग्रुप केंद्र धुर्वा तिरिल की ओर से शुक्रवार को सेवा शिविर लगाया गया. शिविर में राहगीरों के बीच अंकुरित चना और शरबत का वितरण किया गया.

सफलता के लिए सबसे पहले सपना देखने की जरूरत : कमांडेंट

वीर बिरसा आर्चरी एकेडमी का आठ दिवसीय समर कैंप संपन्न

भास्कर न्यूज़ | खूटी

वीर बिरसा आर्चरी एकेडमी के तत्वावधान में आयोजित आठ दिवसीय समर कैंप का समापन शनिवार को बिरसा मुंडा फुटबॉल स्टेडियम में हुआ। समर कैंप के समापन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित सीआरपीएफ 94 बटालियन के कमांडेंट राधेश्याम सिंह ने कहा कि किसी भी क्षेत्र में सफलता के लिए एंबीशन, एटीट्यूड, एक्शन, दृढ़ता, प्रयास एवं अचीवमेंट आवश्यक है। किसी भी क्षेत्र में सफलता के लिए सबसे पहले सपना देखने की जरूरत है उसके बाद उस देखे हुए सपने को पूरा करने के लिए कड़ी मेहनत



आवश्यक है। मौके पर सीआरपीएफ 94 बटालियन के कमांडेंट राधेश्याम सिंह ने समर कैंप के विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर 15 मीटर बालक वर्ग के प्रतिस्पर्धा में गोल्ड मेडल रुद्र प्रताप सिंह, सिल्वर मेडल प्रणव एवं ब्रॉन्ज मेडल रौनक को दिया गया। 15 मीटर बालिका वर्ग के प्रतिस्पर्धा में गोल्ड मेडल सपना कुमारी, सिल्वर मेडल

अंशिका एवं ब्रॉन्ज मेडल सीता को दिया गया। 30 मीटर बालक वर्ग के प्रतिस्पर्धा में गोल्ड मेडल अमरजीत कुमार, सिल्वर मेडल बलराम कुमार एवं ब्रॉन्ज मेडल अभय कुमार को दिया गया। 30 मीटर बालिका वर्ग के प्रतिस्पर्धा में गोल्ड मेडल नेहा नाग, सिल्वर मेडल सिसिलिया कुमारी एवं ब्रॉन्ज मेडल शिवानी साहू को दिया गया।

ओपन ताइक्वांडो के प्रतिभागियों को मिला सम्मान लक्ष्य प्राप्ति के लिए प्रेरणा की जरूरत: आनंद जेराई

प्रतिनिधि, चक्रधरपुर

उज्जैन में आयोजित राष्ट्रीय ओपन ताइक्वांडो प्रतियोगिता के प्रतिभागियों को शुक्रवार को बर्टन लेक में पश्चिमी सिंहभूम जिला ताइक्वांडो संघ द्वारा सम्मानित किया गया. समारोह के मुख्य अतिथि सीआरपीएफ 60 बटालियन के कमांडेंट आनंद जेराई उपस्थित थे. मौके पर उन्होंने कहा कि किसी भी लक्ष्य प्राप्ति के लिए प्रेरणा की जरूरत होती है. बिना इसके किसी लक्ष्य को हासिल नहीं किया जा सकता है.

कार्यक्रम का शुभारंभ पश्चिमी सिंहभूम की खिलाड़ी पलक कुमारी एवं रोशन कुमार के पिता वरिष्ठ पत्रकार सुदाम प्रधान जी की आत्मा की शांति के लिए दो मिनट का मौन रखकर किया गया. खिलाड़ियों ने ताइक्वांडो का डिमॉन्स्ट्रेशन देकर कार्यक्रम को आगे बढ़ाया. छोटे बच्चों ने शानदार प्रदर्शन कर



अतिथियों के साथ विजेता खिलाड़ी.

अतिथियों तथा अभिभावकों को आश्चर्यचकित कर दिया. खुशी वर्मा ने लिखित कविता 'सबसे खतरनाक' की बेहतरीन प्रस्तुति दी. जमशेदपुर से एंकर के रूप में आए कलाकार अमित कुमार ने श्रोता को बेहतरीन तरीके से बांधे रखा. जिला ताइक्वांडो संघ के सचिव अनुराग शर्मा ने बच्चों की उपलब्धियों को सबके बीच रखा. खिलाड़ियों में रोशन चाकी, अनुष्का मुंडरी, श्रीजा दस, बिपाशा दत्ता, अर्जुन गागराई,

बरतीन दत्ता, जय प्रिन्स बंकीरा, आयुष मुखी, रमेश गिरि, राहुल प्रधान, उत्कर्ष कुमार, राहुल सिंह को अतिथियों ने मोमेंटो देकर पुरस्कृत किया. अतिथियों में अपनी किशोर अवस्था को याद कर खेल के प्रति खुशी जाहिर की मुख्य अतिथि ने खेल को फिट रहने एक बेहतर तरीका बताया. इस मौके पर प्रमोद भगेरिया, श्री रणविजय, समाजसेवी कमलदेव गिरि, विजय दत्ता, अमरजीत सिंह, प्रशांति साह मौजूद थीं.

विश्व पर्यावरण दिवस • विभिन्न संस्थाओं की ओर से कार्यक्रम आयोजित कर लगाए गए पौधे सीआरपीएफ कैंप और रेलवे अस्पताल में पौधे लगा लोगों को किया गया जागरूक

भास्कर न्यूज़ | चक्रधरपुर

रविवार को विश्व पर्यावरण दिवस पर चक्रधरपुर की विभिन्न संस्थाओं द्वारा पौधरोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया गया। संस्थाओं ने फलदार और छाब्बर पौधे लगाए। चक्रधरपुर के आसनवर्तिलिया स्थित सीआरपीएफ 60 बटालियन कैम्प परिसर में पौधरोपण किया गया। इधर, रेलवे अस्पताल के डॉक्टरों ने अस्पताल प्रांगण में पौधरोपण कर विश्व पर्यावरण दिवस मनाया। वहीं, एसबीआई राखा चक्रधरपुर की ओर से दिल्ली पब्लिक स्कूल परिसर में पौधरोपण किया गया। वहीं, नीलकमल एडुकेशनल ट्रस्ट की ओर से आरपी महतो कॉलोनी में पौधरोपण कर पर्यावरण दिवस मनाया गया। इस तरह विभिन्न संस्थाओं की ओर से पौधरोपण कार्यक्रम आयोजित किया गया



और समाज को पर्यावरण का महत्व समझाया। वहीं, कहा गया कि पर्यावरण संरक्षण के लिए सभी का सहयोग की आवश्यकता है। किसी एक व्यक्ति के चाहने से पर्यावरण में सुधार नहीं आया, उसके लिए सभी को कम से कम एक पौधा लगाना होगा। इतना ही नहीं लगाए गए पौधे की देखभाल

कर उन्हें बूढ़ बनाना है, तब जल्द आने वाली पीढ़ी को उसका लाभ मिलेगा। संस्थाओं ने अपील की कि बच्चों के जन्मदिन पर अभिभावक अपने घर के आसपास या जहां खुली जगह है, वहां पौधरोपण करें। यह परंपरा बने, ताकि हर कोई पौधा लगाए। तबकि पर्यावरण शुद्ध रहे। इधर

राष्ट्रीय किशोर स्वास्थ्य कार्यक्रम के अंतर्गत जेनासाई गांव में विश्व पर्यावरण दिवस का आयोजन किया गया। इसमें उपस्थित किशोर-किशोरी के द्वारा रैली निकालकर पर्यावरण बचाओ का संदेश दिया गया। वहीं, जवादा से जवादा पेड़ लगाना, पानी को फिजूलखर्ची से बचाना आदि

नारा गांव में भूम-भूम कर दिया गया। उसके बाद किशोर-किशोरियों के बीच किंवदंती प्रतियोगिता का आयोजन कर कार्यक्रम का समापन किया गया। इस अवसर पर मुख्य रूप से किशोर-किशोरी, वार्ड सदस्य सीमा सामंड, सेविक्स सहअध्यक्ष, एनएम आदि उपस्थित थीं।

सीआरपीएफ अधिकारियों ने जवानों को पौधों के रख-रखाव का दिया निर्देश

चक्रधरपुर रेलवे अस्पताल के डॉक्टरों ने अस्पताल प्रांगण में पौधरोपण कर विश्व पर्यावरण दिवस मनाया। इस दौरान डॉक्टरों ने कहा कि हर साल पांच जून के दिन दुनियाभर में विश्व पर्यावरण दिवस का आयोजन किया जाता है। इस दिन का मुख्य उद्देश्य लोगों को पर्यावरण के प्रति जागरूक करना है। एक स्वच्छ पर्यावरण में एक स्वस्थ मनुष्य का विकास होता है। इसलिए अपने पर्यावरण को शुद्ध बनाए रखना हमारी प्रथमिक जिम्मेदारी है। कार्यक्रम में डॉ. जी

सौरभ, डॉ. नदिनी, डॉ. बिके रजक, डॉ. राजेश कुमार, डॉ. फेरुज कुमार, चोक मैटन गायत्री सस्त्री, हेल्थ इंस्पेक्टर विनय कुमार व परामेडिकल स्टाफ आदि मौजूद थे। वहीं रविवार को सीआरपीएफ 60 बटालियन कैम्प आसनवर्तिलिया चक्रधरपुर में वार्षिक पौधरोपण अभियान की शुरुआत की गई। कैम्प परिसर व आसपास क्षेत्र में वृक्षरोपण अभियान के तहत पौधरोपण किया गया। इस दौरान अधिकारियों द्वारा पिछले दो साल में अभियान के तहत लगाए गए पौधों का

निरीक्षण किया गया। वहीं, जवानों को रखरखाव संबंधित उचित दिशा निर्देश दिया गया। जवानों को अपने संबंधित संवोधन में कमांडेंट आनंद कुमार जहाँ ने पर्यावरण दिवस की थीम केवल एक पृथ्वी रखी गई है, पर उर्जावान अभिभाषण दिया गया। मौके पर द्वितीय कमान अधिकारी विजयेश टीवी, विकास सिंह, उप कमांडेंट जियाउल हक, अनिल कुमार, सहायक कमांडेंट गिरिश कुमार अन्य अधिकारी व जवान उपस्थित थे।

दैनिक भास्कर – 09.06.2022

आईडी-कारतूस को निकालने की फिराक में थे माओवादी, पुलिस ने दिया झटका

जागरण संवाददाता, लोहरदगा : माओवादियों द्वारा छिपाकर रखे गए आईडी-कारतूस को निकालने की फिराक में माओवादी दस्ता लगा हुआ था। इससे पहले ही जिला पुलिस और सुरक्षा बलों की टीम ने उसे बरामद कर नक्सलियों को झटका दिया है। पुलिस ने माओवादियों के छिपाकर रखे गए कारतूस, आईडी को बरामद किया है। एसपी आर. रामकुमार ने बरामद कारतूस को मीडिया के समक्ष प्रस्तुत करते हुए बताया कि पुलिस को गुप्त सूचना मिली थी कि फरवरी 2022 में चलाए गए अभियान डबल बुल के बाद भाकपा माओवादी के रीजनल कमांडर रविंद्र गंडू अपने दस्ते को लोहरदगा जिला में पुनः संगठित करने की योजना बना रहा है। कुछ दस्ता सदस्यों के साथ सेरेंगदाग थाना अंतर्गत चपाल, जुड़नी एवं गुनी के आस-पास के जंगलों में भ्रमणशील रह कर पूर्व में डंप किए गए हथियार,



नक्सल विरोधी अभियान के दौरान बरामद विस्फोटक और कारतूस को लेकर जानकारी देते एसपी आर रामकुमार ● जागरण

गोली एवं आईडी को निकालने की योजना है। हथियार एवं गोला-बारुद का उपयोग भाकपा माओवादी द्वारा सुरक्षाबलों को नुकसान पहुंचाने के लिए भी करने की योजना है। सूचना का सत्यापन करते हुए एसपी के निर्देशन पर डीएसपी अभियान दीपक पांडे के नेतृत्व में एक अभियान दल का गठन किया गया। लोहरदगा जिला बल, झारखंड जगुवार का एसॉल्ट ग्रुप एवं बीडीडीएस टीम के साथ सीआरपीएफ 158 बटालियन

के जवानों और पुलिस पदाधिकारियों को शामिल किया गया। सेरेंगदाग थाना अंतर्गत चपाल, गुनी एवं जुड़नी के आसपास के जंगलों में सर्च अभियान चलाया गया। जिसमें सेमी राइफल का कारतूस 279 पीस, श्री फिफ्टीन का कारतूस 110 पीस, छोटा पिस्टल का जिंदा कारतूस 32 पीस, आईडी छह पीस, बड़ा स्टील केन दो पीस, एमसील, स्टील केन, इलेक्ट्रिक वायर बरामद किया गया है।

उग्रवाद इलाके से विस्फोटक बरामद नुकसान पहुंचाने की थी बड़ी योजना

○ पुलिस ने बरामद सामान को जिले के लिए बड़ी उपलब्धि बतायी है

प्रतिनिधि, लोहरदगा

जिले के नक्सल प्रभावित सेरेंगदाग थाना क्षेत्र के चपाल, जुड़नी व गुणी गांव में पुलिस द्वारा चलाये गये सच अभियान के दौरान लोहरदगा पुलिस को बड़ी सफलता मिली है. इस अभियान के दौरान प्रतिबंधित उग्रवादी संगठन भाकपा माओवादी के जोनल कमांडर रवींद्र गंडू द्वारा छुपाकर रखे गये भारी मात्रा में गोला-बारूद और जिंदा कारतूस बरामद की गयी है. पुलिस बरामद सामान को जिले के लिए बड़ी उपलब्धि बतायी है. इस संबंध में एसपी आर रामकुमार ने बताया कि लोहरदगा पुलिस को गुप्त सूचना मिली थी कि फरवरी 2022 में चलाये गये अभियान डबल बुल के पश्चात भाकपा माओवादी के रीजनल कमांडर रवींद्र गंडू अपने दस्ते को लोहरदगा जिला में फिर से संगठित करने की योजना बना रहा है. उसके द्वारा



बरामद कारतूस और जानकारी देते एसपी.

अपने कुछ सदस्यों के साथ सेरेंगदाग थानान्तर्गत ग्राम चपाल, जुड़नी व गुनी के आस-पास के जंगलों में भ्रमणशील रह कर पूर्व में डंप किये गये हथियार, गोली व आइडडी को निकालने की योजना बना रही है. इन हथियार व गोला-बारूद का उपयोग भाकपा माओवादी द्वारा सुरक्षाबलों को नुकसान पहुंचाने के लिए भी किये जाने की योजना है. एसपी आर रामकुमार के निर्देशन व पुलिस उपाधीक्षक लोहरदगा के नेतृत्व में एक

अभियान दल का गठन किया गया.

इस अभियान दल में लोहरदगा जिला बल, झारखंड जगुआर का एसॉल्ट ग्रुप व बीडीडीएस टीम तथा सीआरपीएफ 158 बटालियन के पुलिस कर्मियों, पदाधिकारियों को शामिल किया गया. निर्धारित सूचना के आलोक में अभियान दल ने सेरेंगदाग थानान्तर्गत ग्राम चपाल, गुनी व जुड़नी के आस-पास के जंगलों में सच अभियान चलाया गया. जिसमें सेमी राइफल का

जिंदा कारतूस 279 पीस, 0.315 का जिंदा कारतूस 110 पीस, छोटा पिस्टल का जिंदा कारतूस 32 पीस, आइडी, बड़ा स्टील क्रेन, एमसील 2 पीस, इलेक्ट्रिक वायर शामिल है. बरामद विस्फोटक एवं अवैध गोली के आलोक में सेरेंगदाग थाना में प्राथमिकी दर्ज की गयी है. मौके पर एसपी दीपक पांडेय सहित सीआरपीएफ के कई अधिकारी मौजूद थे.

दैनिक भास्कर 12.06.2022

केंद्रीय गृह राज्यमंत्री पहुंचे सीआरपीएफ ग्रुप केंद्र, जवानों का बढ़ाया हौसला



रांची | केंद्रीय गृह राज्यमंत्री अजय कुमार मिश्रा ने सीआरपीएफ ग्रुप केंद्र रांची का भ्रमण किया और जवानों का हौसला बढ़ाया। गृह राज्यमंत्री ने ग्रुप केंद्र के भ्रमण के दौरान यहां की कार्यप्रणाली के बारे में अधिकारियों से जानकारी ली। इस मौके पर अजय कुमार मिश्रा ने ग्रुप केंद्र रांची में एक पौधा भी लगाया। उन्होंने कहा कि सघन पौधारोपण से भूमिगत जल में इजाफा किया जा सकता है और प्रदूषण से अपने इलाके को मुक्त रख सकते हैं। मौके पर डीआईजी उषा किरण, डीआईजी विशान स्वरूप शर्मा सहित ग्रुप केंद्र रांची के अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

मांडर विधानसभा उपचुनाव के दौरान लापुंग में सुरक्षा की कड़ी व्यवस्था होगी सीआरपीएफ की चार कंपनी लापुंग पहुंची, किया फ्लैग मार्च

संवाददाता

लापुंग : मांडर विधानसभा उपचुनाव को लेकर लापुंग थाना क्षेत्र में व्यापक प्रशासनिक तैयारियां की जा रही है। लापुंग थाना क्षेत्र में चुनाव के मद्देनजर सीआरपीएफ के चार कंपनी जवानों को सीमावर्ती इलाकों में तैनात किया गया है। उनके रहने खाने-पीने की व्यवस्था को लेकर थाना प्रभारी ने लोटे, महुगांव, कुरकुरिया का दौरा किया और व्यवस्थाओं को देखा। उधर सीआरपीएफ के जवानों ने उग्रवाद प्रभावित महुगांव, जरिया मंगराटोली, झोराटोली, मालगो, झिकी, फतेहपुर, डाडी, पबिरा सहित कई इलाकों में फ्लैग मार्च भी किया। इस मौके पर उनके साथ महुगांव पिकेट के प्रभारी सुनील कुमार मांडी, सुरशील कुमार मरांडी, दिलोज हेरमन सोव, मनोप कुमार पूर्ति सहित भी उनके साथ थे। लापुंग के थाना प्रभारी त्रिपुरारी कुमार ने कहा कि भयमुक्त वातावरण के निर्माण तथा निष्पक्ष मतदान के लिए पुलिस



छाया : सम्मार्ग

प्रशासन पूरी तरह तैयार है। उन्होंने कहा कि कहीं गड़बड़ी नहीं होने दी जाएगी। सभी मतदान केंद्रों में व्यापक सुरक्षा व्यवस्था रहेगी। वहीं दूसरी ओर प्रखंड विकास पदाधिकारी इमानुएल जयवीरस लकड़ा और अंचलाधिकारी अविनाश पूर्णेन्दु ने प्रशासनिक तैयारियों का जायजा लिया।

अंचलाधिकारी अविनाश पूर्णेन्दु ने कहा कि 23 जून को होने वाले चुनाव को लेकर व्यापक प्रशासनिक तैयारियों की जा रही है। उन्होंने कहा कि सभी 65 मतदान केंद्रों में निष्पक्ष मतदान के लिए हम सब बिस्कुल तैयार हैं। उन्होंने कहा कि मतदाता सूची से लेकर मतदान कर्मियों के ठहरने तथा बनाए गए कलस्टरो में

विजली पानी की सुविधा मुहैया कराने की तैयारी चल रही है। मतदान कर्मियों के मोरहाबादी मैदान से लापुंग के कलस्टरो तक सुरक्षित पहुंचने के लिए रूट चार्ट भी तैयार कर ली गई है। उधर चेकनाका में भी मजिस्ट्रेट मिथिलेश कुमार सिंह के अलावे विडियो सर्विलांस टीम के अधिकारी इंद्रजीत यादव, साकेत

कुमार गिरी सहित अन्य लोगों ने नजर बनाए रखी। उल्लेखनीय है कि लापुंग प्रखंड में 10 कलस्टर बनाए गए हैं जिनमें राजकीय उच्च विद्यालय सरसा, राजकीय मध्य विद्यालय ककरिया, राजकीय उच्च विद्यालय डाडी, राजकीय मध्य विद्यालय दोलैचा, राजकीय उच्च विद्यालय महुगांव, राजकीय प्लस टू उच्च विद्यालय लापुंग पूर्वी भाग, राजकीय प्लस टू उच्च विद्यालय लापुंग उत्तरी भाग, राजकीय प्लस टू उच्च विद्यालय लापुंग दक्षिणी भाग, राजकीय उच्च विद्यालय लालगंज पूर्वी भाग तथा राजकीय उच्च विद्यालय लालगंज पश्चिमी भाग शामिल हैं। अंचलाधिकारी ने कहा कि चेकनाका में प्रशासनिक अधिकारियों की पैनी नजर है। प्रत्याशियों के दौरे तथा उनकी गतिविधियों पर नजर रखी जा रही है। चुनाव आचार संहिता का उल्लंघन करने पर समुचित कार्रवाई भी की जाएगी।

नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में की गई आवश्यक वस्तु वितरित



जरूरतमंद के बीच एसडीपीओ आवश्यक सामान वितरित किया।

भास्कर न्यूज | हंटरगंज

प्रभावित वशिष्ठ नगर थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम डाहा, लेढो, खवाहर, कुसमहा एवं आसपास के सुदूरवर्ती गांव में सोमवार को गरीब एवं असहाय लोगों के बीच आवश्यक सामानों का वितरण की गई। उक्त कार्य क्रम पुलिस अधीक्षक चतरा राकेश रंजन के निर्देशानुसार आयोजित किया गया। अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी चतरा अविनाश कुमार एवं सीआरपीएफ 190 बटालियन के असिस्टेंट कमांडेंट अनिल कुमार राय के नेतृत्व में

कार्यक्रम चलाया गया। गांव में जरूरतमंदों के बीच साड़ी, धोती एवं पढ़ने वाले बच्चों को स्कूल बैग एवं कॉपी किताब, इंस्ट्रूमेंट बॉक्स इत्यादि दिया गया। पुलिस को अपने बीच पाकर सभी ग्रामीण एवं बच्चे काफी उत्साहित दिखें। वही मौके पर पुलिस पदाधिकारी एवं कर्मियों ने ग्रामीणों को आश्वस्त किया कि जब भी पुलिस की जरूरत होगी तो वह पुनः उनके बीच जाकर उनके जरूरत को पूरा करेंगे। मुख्यधारा से भटके हुए लोगों को वापस मुख्यधारा में जोड़ने की अपील भी की गई।

सीआरपीएफ ने ग्रामीणों को दिखाई फिल्म, मैत्री क्रिकेट मैच भी कराया



भास्कर न्यूज | गोइलकेरा

गोइलकेरा के नक्सल प्रभावित आराहासा गांव में स्थित सीआरपीएफ के कैंप में सुदूर क्षेत्र के लोगों के मनोरंजन के लिए प्रोजेक्टर लगाकर ग्रामीणों को फ़िल्म दिखाई गई। सीआरपीएफ की जी/157 बटालियन के कैंप में सहायक कमांडेंट संजय कुमार के निर्देश पर रविवार की शाम स्कूली बच्चों और आसपास के गांवों के लोगों के लिए विशेष शो का आयोजन किया गया। इसमें बड़ी संख्या में लोगों ने शिरकत की।

बड़े पर्दे पर फ़िल्म दिखाने के साथ ही सीआरपीएफ जवानों ने लोगों को भोजन भी कराया। वहीं इससे पहले आराहासा क्षेत्र की स्थानीय क्रिकेट टीम और सीआरपीएफ की टीम के बीच मैत्री क्रिकेट मैच भी खेला गया। सहायक कमांडेंट संजय कुमार ने बताया कि ग्रामीण इलाकों में मनोरंजन के साधन उपलब्ध नहीं हैं। सिविक एक्शन प्रोग्राम के तहत पुलिस-पब्लिक के बीच परस्पर संबंध और सौहार्द के लिए मनोरंजक कार्यक्रम आयोजित
